Quiz 2 - Kiirzeste Wege
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Teilpfade langster Pfade sind...
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Fur Graphen mit pos. Gewichten eignet sich welcher
Algorithmus fur SSSP am besten?
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\Welche Datenstruktur wird fur Dijsktra benotigt, um die
Laufzeit O(m + nlog n) zu garantieren?
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Bei MIBF: Nlach i Iterationen ist I(x) max die Lange eines
kiirzesten sx-Pfades...
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\Welche Laufzeit besitzt der MIBF-Algorithmus?
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Ein Graph besitzt neg. Kreise, wenn vi, vj aus V existieren fir
die nach Floyd-\Warshall was gilt?
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Die Laufzeit von Floyd-Warshall ist...
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